EJJEKTPOTEXHUYKU OAKVYJIITET
Ooceyu P, OC, OD beorpan, 21. 04. 2019.

KonokBujym ns O6jeKTHO opujeHTUCaAHOr nporpamupama 2

1) (yxynuo 70 noena) CactaBuTH Ha je3uky Java cieaehu naker Kiaca:

e (10 noena) Ynopeoue nojam Mmoxe aa ce Mopey Ha jeTHAKOCT ca IPYTUM YIOPEAUBUM TIOJMOM.

e boja je ynopeaus 1mojaM Koju UMa 3aJaTe LeIo0pojHe MHTEH3UTETE I[PBEHOT, 3eJICHOT U IUIaBOT Jea,
noapasymeBaHo cy cBu 0 u Mory na ce gpoxsare. HTeH3uteTn cy y omcery 0-255 (Bpeanoct Beha of
255 wim mama ox 0 moctaBsba oAroBapajyhu mHTeH3uTeT Ha BpeaHoct 255 u 0 pecnextuBHO). boja
MOJKeE J1a ce MTOPEIN Ha JeTHAKOCT caMo ca ApyruM Oojama. ['perika je yKoJauKo ce oKyIIa nopeheme Ha
JeIHAKOCT ca ymopeauBuM mojMoMm koju Huje 0oja (GNeuporedivi). Boje cy jeaHake yKOJHKO Cy
MHTEH3UTETH OJIroBapajyhux mojenuHavyHux neioBa 0oje jeqHaku. boju Moxe ma ce oapeau dakTop
CIIMYHOCTH ca JPYyroM 3agaroM 0O0joM Kao 30up amcolyTHUX BPEAHOCTH pa3jivKa HHTEH3UTETa
oarosapajyhux mojemuHaunux genosa (amp: B1(100,200,0), B2(150,100,20), cmuunoct = |100-
150|+|200-100[+|0-20|=170). Mose na ce cacTaBu TEKCTyalHH omuc 0oje y o0muky RGB (ypsena,
3ejleHa, niasa) .

e (15 noena) Yckpiume jaje je ynopenus mojaMm Koju uma 3agaty 6ojy u Benuuuny (MALO, SREDNJE,
VELIKO) u caapxu ayToOMaTCKH FeHEpUCAaH jeIMHCTBEH 1enoopojan uneHtupukarop. CBe BpeIHOCTH
MOTY J1a Ce JI0XBare. YCKpIIE jaje MOXKEe J1a c€ MOpear Ha jeHAKOCT CaMO Ca IPYTUM YCKPIIHBUM
jajuma. I'pelika je yKOJIMKO ce MOKylIa mnopeheme Ha jeqHAKOCT ca yINOpeIuBHM IOjMOM KOJU HUje
yekpinmse jaje (GNeuporedivi). Jaja cy jeHaka yKOJIHMKO Cy UM je[JHaKe 0oje U BeqUuuHe. Jaje Moxe aa
ce KIIoHHMpa. Moxe J1a ce cacTaBu TEKCTyallHU OIIUC jajeTa y o0nuKy Jaje_uo : boja-eenuquna.

e (20 noena) Yckpllilba KOpna uMa Ha3HUB U CaAPKH 3aJaTH Opoj YCKpIIBUX jaja. Mose n1a ce goaa jaje
Ha TPBY cJI000/HY JOKaujy y Kopru. ['pemika je ykonuko je kopra myHa (GKorpaPuna) uinu ykoiuko
Ou ce 10/1aBamkeM jajeTa y KOpIH Hallula aBa jeaHaka jajera (GVecPostoji). Mosxe na ce 1oxBatH jaje ca
3ajate nosuiuje. I'perika je ykoiamko je mosuidja Ban orncera (GIndeks). Moxe na ce moxBaru 0poj jaja
y KOpIIU U JIa c€ U3 KOpIe y3Me jaje Koje HajOoosbe oJroBapa 3aJaToj 00ju ¥ BEIMYMHU TAKO LITO C€ OJ1
CBHUX jaja U3 Koprie Hale jaje Koje je 3a7aTe BeJIuYrHe U yHuja je 00ja HajCIMYHM]ja 3371aToj 60ju (dakTop
CIIMYHOCTU HajOonmmxu Hynau). CuTyauuja y Kojoj HE MOCTOJU jaje Koje OAroBapa KpUTEpHUjyMHMa je
perynapHa u Tpeda je oopaautu. Mose 1a ce cacTaBM TEKCTYaIHU OlMC Kopre y o0nuky Korpa : Hasug
HaKOH Yera ce y HaCTaBKy MCIIHNCY]y caJip)KaHa jaja y oonuky [jaje, jaje, . .., jajel.

e (25 noena) Yckpuima u3noxcéa Caapxxu NMPOU3BOJbAH OpOj YCKPIIKBUX KOPIH KOje ce TaKMUYe Ha
U3J0K0N U 3a cBaky ce maMTu Opoj mobena. Moxke a ce J1oja Kopra u3jioxk0u, Aa ce JoxBaTu Opoj
KOpPIM Ha W3JIOKOM M Ja ce 3amo4yHe TakMuuewme. HakoH mouerka TakMuuema BHIIE HHMje Moryhe
JI0/IaBaTH KOpIe U3I0KO0H (101aBamke KOpIe Y TOj CUTYallljH ce UTHOpHIIe). TaKMUYeHhe Ce CacToju U3
Bulle KpyroBa. Moryhe je oapxaTu jenaH Kpyr TakMuuewma (TMOKylIa] ojApXKaBama Kpyra Ipe
3aMounmbamba TAKMUYEHha Ce UTHOPHILE) TaKo IITO ce 3a/1ajy 00ja ¥ BEJIMUMHA, 3aTHUM C€ U3 CBaKe KopIie
y3uMa jaje Koje Haj0oshe OJroBapa 3aJaTUM KPUTEPUjyMHUMa M Ha Kpajy OJl CBUX HHX, MO HUCTUM
KpUTepHjyMuMa, Oupa nmobeqHuuko jaje. Kopru y kojoj ce Hanmaszmio nodeaHuuko jaje ce ypehasa 6poj
nobena. Moryhe je 1OXBaTHTH KOPIY Koja je y BohcTBY. VY citydajy 1a BUIIE KOPIH UMa jeaHaK Opoj
noOena, y BO)CTBY je OHa Kopma Koja je mpBa JOCTHIIa Taj Opoj mobena. Y ciydajy Ja HUjeAHa Kopra
HeMa HHUjeHy no0eny, y Boh)CTBY HUje HUjeqHa Kopra. Moxe Ja ce cacTaBu TEKCTyallHU OMHC U3JI0K0e
TaKO IITO Cc€ Yy 3ace0OHMM peloBHMMa HaBoJe HHQoOpManuje o Koprmama y OOJHMKYy Kopna-
Broj_pobeda: 6poj nobeoa, npu ueMy ce BOhCTBO 03HauaBa HaBohewmeM Vi HcHIpe]] KopIe Koja je y
BOlCTBY.

(0 noena) IlpunoxeHa je kiaca ca rIiaBHOM (DYHKIIjOM KOja UCIIUTYje OCHOBHE (DYHKITMOHATHOCTH ITaKeTa

KJaca y3 UCIUCHUBAIE pPe3ysiTaTa Ha CTaHAapAHOM U3Ja3y (KOH30IH).

HAIIOMEHE:

a) Uspana peruema 3agatka Tpaje 100 munyTa.

0) Pan ce nmpenaje NCKIBYIMBO Ha TIPEABU)EHOM MPEKHOM JHUCKY.

B) Ha3uBe Tumosa u MeToa yCKIaAUTH ca HA3UBUMA M3 IIPHIIOKEHE Kilace ca IIIaBHOM (YHKIIHjOM.

r) Ha pacnonaramy je npucryn Web aapecu: https://docs.oracle.com/javase/8/docs/api/.

1) Huje no3BoseeHo nmaru nopex cebe apyre Matepujasie, HUTH y3 cebe uMaTu esieKTpoHcke ypehaje, 6e3 063upa 1a au ¢y YKIbYYeHU

WU UCKJbYYCHH
h) PesynraTtu xonokBujyma ouhe o6jaBsbenu Ha Web-y Ha agpecu: http://rti.etf.rs/rti/ir2002/index.html/




package main;
import uskrs.*;

public class Main {
public static void main(String[] args) {

Boja crna = new Boja(); Boja crvena = new Boja (255, 0, 0); // R, G, B
Boja zelena = new Boja (0, 255, 0); Boja plava = new Boja(0, 0, 255);
// dohvatanje pojedinacnih delova boje

Boja bela = new Boja(crvena.dohvR(), zelena.dohvG(), plava.dohvB()):;

Jaje jl new Jaje (crvena, Jaje.Velicina.MALO);
Jaje j2 new Jaje(zelena, Jaje.Velicina.SREDNJE) ;
Jaje j3 = new Jaje(plava, Jaje.Velicina.SREDNJE) ;
Korpa kl = new Korpa ("Uskrsnja radost", 3);

try({

kl.dodajJdaje(J1l); kl.dodajJdaje(j2); kl.dodajJdaje(j3);
// Neuspesno dodavanje jajeta - korpa Jje popunjena
kl.dodajJaje (new Jaje(crvena, Jaje.Velicina.VELIKO)) ;

}

catch (GKorpaPuna g) {}

catch (Exception g) {}

// Uzimanje jajeta iz korpe koje najbolje odgovara zadatim kriterijumima
Jaje naj = kl.uzmiNajbolje (new Boja(0, 100, 200), Jaje.Velicina.SREDNJE) ;
System.out.println ("Jaje koje najbolje odgovara kriterijumima: " + na7j);

Jaje j4 = new Jaje(bela, Jaje.Velicina.MALO);

Jaje j5 = new Jaje(crna, Jaje.Velicina.SREDNJE) ;

Korpa k2 = new Korpa ("Minimalisticka korpa", 2);

try({
k2.dodajJdaje (74); k2.dodajJdaje(j5);
// Neuspesno dodavanje Jjajeta - jaje vec postoji u korpi
k2.dodajJdaje(j4.clone());

}

catch (GVecPostoji g) {}

catch (Exception g) {}

Izlozba i1 = new Izlozbal();
i.dodajKorpu(kl); i.dodajKorpu (k2);

i.zapocni();

System.out.println("*** Ispis korpi u izlozbi pre prvog kruga ***");
System.out.print (i) ;

Jaje pobednikl = i.odrziKrug(crvena, Jaje.Velicina.SREDNJE) ;
System.out.println("*** Ispis pobednickog jajeta i korpi u izlozbi nakon prvog kruga ***");
System.out.println("Pobednik: " + pobednikl);
System.out.print (i) ;

// Primer izvrSavanja

Jaje koje najbolje odgovara kriterijumima: Jaje 3:RGB(0,0,255)-SREDNJE

*** Ispis korpi u izlozbi pre prvog kruga ***

Korpa:Uskrsnja radost[Jaje 1:RGB(255,0,0)-MALO,Jaje 2:RGB(0,255,0)-SREDNJE]-Broj pobeda:0
Korpa:Minimalisticka korpa[Jaje 4:RGB(255,255,255)-MALO, Jaje 5:RGB(0,0,0)-SREDNJE]-Broj pobeda:0
*** TIspis pobednickog jajeta i korpi u izlozbi nakon prvog kruga ***

Pobednik: Jaje 5:RGB(0,0,0)-SREDNJE

Korpa:Uskrsnja radost[Jaje 1:RGB(255,0,0)-MALO]-Broj pobeda:0

V:Korpa:Minimalisticka korpa[Jaje 4:RGB(255,255,255)-MALO]-Broj pobeda:l



package uskrs;

public interface Uporediv {
boolean jednak (Uporediv u) throws GNeuporedivi;

}

public class Boja implements Uporediv {
private int R, G, B;

public Boja(int r, int g, int b){
R= (r > 0 && r <= 255) ? r (r <0) 20 255;
G = (g > 0 && g <= 255) 2 g (g <0) 20 255;
B = (b >0 & b <= 255) 2 b (b <0) 20 255;

}
public Boja(){ this(0, 0, 0); }
public int dohvR(){ return R; }
public int dohvG() { return G; }
public int dohvB() { return B; }
public boolean jednak (Uporediv u)throws GNeuporedivi {
if (u instanceof Boja) {
return
==((Boja)u) .R&&G==( (Boja)u) .G&&B==((Boja)u) .B;
}
throw new GNeuporedivi () ;
}
public int slicnost(Boja b) {
return Math.abs(R-b.R)+Math.abs(G-b.G)+Math.abs(B-b.B) ;
}
public String toString() {
return "RGBR(" + R+ "," + G+ "," + B+ ")";}

}

for(int 1 = 0; 1 < jaja.length; i++)
if(jajalil!=null && jajal[i].dohvVelicinu()==v)
if (j==null || jajal[i].dohvBoju() .slicnost (b)<min) {
ind = i; Jj = jajalil;

min = jaja[i].dohvBoju() .slicnost (b);
}
if (j != null)
return j;

{ jajalind] = null; pop--; }

}

public String toString() {
StringBuilder sb = new StringBuilder();
sb.append ("Korpa:" + naziv); sb.append("[");
boolean zarez = false;

for(int 1 = 0; 1 < jaja.length; i++)
if(jajali]l != null) {
if (zarez) sb.append(",");
sb.append(jajali]); zarez = true;

}
sb.append ("]"); return sb.toString();

}
}

public class Jaje implements Cloneable, Uporediv {
public enum Velicina { MALO, SREDNJE, VELIKO; }
private Boja b; private Velicina v;
private static int posId= 0; private int id = ++posId;
public Jaje (Boja b, Velicina v){
this.b = b; this.v = v;
}
public Boja dohvBoju() { return b; }
public Velicina dohvVelicinu() { return v; }
public int dohvId() { return id; }
public boolean jednak (Uporediv u)throws GNeuporedivi {
if (u instanceof Jaje) {
return b.jednak (((Jaje)u) .b)&&v== ((Jaje)u) .v;
}

throw new GNeuporedivi () ;

}

public Jaje clone() {
try {
Jaje j = (Jaje) super.clone();

J.b = new Boja(b.dohvR(), b.dohvG(), b.dohvB());
j.id ++posId; return 7j;
} catch (CloneNotSupportedException e)
}
public String toString() {
return "Jaje " + id + ":" + b + "-" + v;

}

{return null;}

}

public class Korpa {
private Jaje[] jaja; private int pop;
private String naziv;
public Korpa (String n,
jaja = new Jajelk];

}
public Korpa dodajJdaje (Jaje 7J)

int k) {
naziv = n;

throws GKorpaPuna,
GVecPostoji {

if (jaja.length == pop) throw new GKorpaPuna();

int ind = -1;
for(int i = 0; i < jaja.length; i++)
if(ind == -1 && jajal[i] == null) ind = i;
else
try {

if(jajali] != null && jajali]l.jednak(7))
throw new GVecPostojil();
} catch (GNeuporedivi e) {}
jajalind] = j; pop++;
return this;
}
public Jaje dohvJaje(int ind) throws GIndeks {
if (ind<0 || ind>=jaja.length) throw new GIndeks();
return jajal[ind];
}
public int brojJaja(){ return pop; }
public Jaje uzmiNajbolje (Boja b, Jaje.Velicina v) {
int min -1; Jaje j = null; int ind = -1;

public class Izlozba {
private static class Elem{
Korpa korpa; int pobede; Elem sled;
Elem (Korpa korpa) { this.korpa = korpa; }
}
private Elem prvi, posl, vodjstvo;
private int maxPobeda, pop;
private boolean zapoceto;
public Izlozba dodajKorpu(Korpa k) {
if (!zapoceto) {
Elem novi = new Elem (k) ;
if (prvi!=null) posl.sled=novi; else prvi=novi;
posl = novi; pop++;
} return this;
}
public int dohvBrojKorpi () { return pop; }
public void zapocni() { zapoceto = true; }
public Jaje odrziKrug(Boja b, Jaje.Velicina v) {
if (!zapoceto) return null;
Elem tmp=prvi, pob=null; Jaje najbolje = null;
while (tmp != null) {
Jaje j = tmp.korpa.uzmiNajbolje (b, Vv);
if (najbolje==null && 7J'!=null || j!=null &&
j.dohvBoju () .slicnost (b) <
najbolje.dohvBoju() .slicnost (b)) {
najbolje = j; pob = tmp;
} tmp = tmp.sled;
}
if (pob != null) pob.pobede++;
if (pob != null && pob.pobede > maxPobeda) {
maxPobeda = pob.pobede; vodjstvo = pob;
} return najbolje;
}
public Korpa uVodjstvu() {
return vodjstvo != null ? vodjstvo.korpa
}
public String toString() {
StringBuilder sb = new StringBuilder();
Elem tmp = prvi;
while (tmp != null) {
if (tmp.korpa == uVodjstvu()) sb.append("V:");
sb.append (tmp.korpa) .append ("-Broj pobeda:")
.append (tmp.pobede) .append ("\n") ;
tmp = tmp.sled;

null;

}
return sb.toString();
}
}

public class GNeuporedivi extends Exception ({
public String toString(){ return "Zadate stvari nije
moguce uporediti!"; }

}

public class GKorpaPuna extends Exception {
public String toString () { return "Niz je popunjen!";}
}

public class GVecPostoji extends Exception {
public String toString(){ return "Boja ne sme da se
ponovi!";}

}

public class GIndeks extends Exception {

public String toString() {return "Indeks je van opsega!";

}

}



